ATA Nº 11/2023
ATA DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL
Aos três dias do mês de julho de dois mil e vinte e três, ás dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho - RS, sito na Rua Capitão Valério, 845, reuniu-se a Comissão de Legislação Justiça e Redação Final, assim formada: Relator, Alvecir Roque Tabaldi; Presidente, Caciano Piran Martinelli, Vice-Presidente, Marcia J. R. Floriano (AUSENTE), onde juntamente com o Assessor Legislativo, Dr. Paulo Roberto Garbin, passaram a estudar e emitir parecer do PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 01/2023: - Em que data foi comprado o Caminhão Basculante Volvo 260 6x2R, ano 2010, modelo 2010, placa ABL0B42? - Qual o valor da compra? - Quantos km tinha quando foi comprado? - De qual CPF ou CNPJ foi adquirido? - Quantas horas foi trabalhado? - Quanto foi gasto em manutenção (oficinas)? - Quantos km fez até agora?. O parecer fica constando no processo. Nada mais, registrou-se a presença e lavrou-se a presente ata que vai assinada pelos Vereadores. 
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				        Vice-Presidente 



ATA Nº 11/2023
ATA DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO
Aos três dias do mês de julho de dois mil e vinte e três, ás dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho - RS, sito na Rua Capitão Valério, 845, reuniu-se a Comissão de Finanças e Orçamento, assim formada: Relatora, Ilisangela Locatelli Fontana, Presidente, Gloria Barbosa Zanatta, Vice-Presidente, Adilson Vergueiro (AUSENTE). Juntamente com o Assessor Legislativo, Dr. Paulo Roberto Garbin. Não havendo matérias para serem analisadas, registrou-se a presença e lavrou-se a presente ata que vai assinada pelos Vereadores. 
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ATA Nº 11/2023
ATA DA COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS
Aos três dias do mês de julho de dois mil e vinte e três, ás dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho - RS, sito na Rua Capitão Valério, 845, reuniu-se a Comissão de Obras e Serviços Públicos, assim formada: Relator, Claudiomiro Rissotto; Presidente, Glaucio Luiz Bernardi; Vice-Presidente, Márcia J. R. Floriano (AUSENTE), Onde juntamente com o Assessor Legislativo, Dr. Paulo Roberto Garbin passaram a estudar e emitir parecer da INDICAÇÃO Nº 05/2023, “SUGERE AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUE SEJA POSTO BRITA NA PARTE DOS FUNDOS DO CEMITERIO E UM NOVO POSTE DE LUZ” / INDICAÇÃO Nº 06/2023, “SUGERE AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUE ATRAVÉS DOS MEIOS LEGAIS SEJA RETIRADA UMA ÁRVORE PRÓXIMA AO CEMITÉRIO” / INDICAÇÃO Nº 07/2023, “SUGERE AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUE SEJA POSTO ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA RUA ÂNGELO TREVISAN”. Os pareceres ficam constando nos processos. Nada mais registrou-se a presença e lavrou-se a presente ata que vai assinada pelos Vereadores. 
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