ATA Nº 12/2023
ATA DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL
Aos trinta e um dias do mês de julho de dois mil e vinte e três, ás dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho - RS, sito na Rua Capitão Valério, 845, reuniu-se a Comissão de Legislação Justiça e Redação Final, assim formada: Relator, Alvecir Roque Tabaldi; Presidente, Caciano Piran Martinelli, Vice-Presidente, Marcia J. R. Floriano, onde juntamente com o Assessor Legislativo, Dr. Paulo Roberto Garbin, passaram a estudar e emitir parecer do PROJETO DE LEI Nº 016/2023, “EXTINGUE CARGO DE ENFERMEIRA INSTITUIDO PELA LEI Nº 128/1995, DE 29 DE SETEMBRO DE 1995, CRIA CARGO DE PROVIMENTO EFETIVO, ESTABELECE SUAS ATRIBUIÇÕES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. PROJETO DE LEI N° 017/2023, “INSTITUI O FUNDO MUNICIPAL DE CULTURA(FMC) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. PROJETO DE LEI N°018/2023, “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO  MUNICIPAL A DISPOR SOBRE AS NORMAS PARA FIXAÇÃO, LANÇAMENTO E ARRECADAÇÃO DE TARIFAS DOS SERVIÇOS DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA PARA CONSUMO HUMANO NO MUNICÍPIO DE ENGENHO VELHO-RS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Os pareceres ficam constando nos processos. Nada mais, registrou-se a presença e lavrou-se a presente ata que vai assinada pelos Vereadores. 
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ATA Nº 12/2023
ATA DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO
Aos trinta e um dias do mês de julho de dois mil e vinte e três, ás dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho - RS, sito na Rua Capitão Valério, 845, reuniu-se a Comissão de Finanças e Orçamento, assim formada: Relatora, Ilisangela Locatelli Fontana, Presidente, Gloria Barbosa Zanatta, Vice-Presidente, Adilson Vergueiro. Juntamente com o Assessor Legislativo, Dr. Paulo Roberto Garbin passaram a estudar e emitir parecer dos PROJETO DE LEI Nº 016/2023, “EXTINGUE CARGO DE ENFERMEIRA INSTITUIDO PELA LEI Nº 128/1995, DE 29 DE SETEMBRO DE 1995, CRIA CARGO DE PROVIMENTO EFETIVO, ESTABELECE SUAS ATRIBUIÇÕES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. PROJETO DE LEI N° 017/2023, “INSTITUI O FUNDO MUNICIPAL DE CULTURA(FMC) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. PROJETO DE LEI N°018/2023, “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO  MUNICIPAL A DISPOR SOBRE AS NORMAS PARA FIXAÇÃO, LANÇAMENTO E ARRECADAÇÃO DE TARIFAS DOS SERVIÇOS DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA PARA CONSUMO HUMANO NO MUNICÍPIO DE ENGENHO VELHO-RS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Os pareceres ficam constando nos processos. Nada mais a constar registrou-se a presença e lavrou-se a presente ata que vai assinada pelos Vereadores. 
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ATA Nº 12/2023
ATA DA COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS
Aos três dias do mês de julho de dois mil e vinte e três, ás dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho - RS, sito na Rua Capitão Valério, 845, reuniu-se a Comissão de Obras e Serviços Públicos, assim formada: Relator, Claudiomiro Rissotto; Presidente, Glaucio Luiz Bernardi; Vice-Presidente, Márcia J. R. Floriano, Onde juntamente com o Assessor Legislativo, Dr. Paulo Roberto Garbin passaram a estudar e emitir parecer da INDICAÇÃO Nº 08/2023, “SUGERE AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUE SEJA ADQUIRIDO UM CAMINHÃO CAÇAMBA”. O parecer fica constando no processo. Nada mais, registrou-se a presença e lavrou-se a presente ata que vai assinada pelos Vereadores. 
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